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Quantité nécessaire :
environ 15 g Cott on Quick uni col. 187 (sable) 
et environ 15 g Koala col. 12 (blanc), reste de fi l 
Cott on Quick uni en col. 11 (noir), 2 yeux sécu-
risés ou yeux à coudre Ø 6 mm, environ 25 cm 
de ruban de satin bleu clair 6 mm de largeur, 1 
clochett e, environ 30 g de ouate de rembour-
rage
Échantillon :
Mailles serrées : (Cott on Quick uni) 23 m. x 24 t. 
= 10 cm x 10 cm
Jersey endroit : (en Koala, mesuré légèrement 
étiré) 16 m. x 23 t. = 10 cm x 10 cm
(Rembourré, le ventre du petit mouton a environ 
15 cm de circonférence)   
Points :
m. s. en rond et en spirale : les m. s. sont cro-
chetées en spirale et en rond. Marquer la 1e 
m. de chaque tour avec un fi l contrasté ou un 
marqueur de maille.
jersey endroit en rond : tric. en m. end. 
Instructions :
Att ention : toutes les parties du petit mouton 
doivent être crochetées et tricotées très serré 
afi n que la ouate de rembourrage reste ferme-
ment à l‘intérieur des parties crochetées et ne 
puisse pas être tirée au travers des mailles. Si 
nécessaire, utiliser une grosseur d’aiguilles ou 
de crochet inférieure ! Les diff érentes parties 
doivent être cousues ensemble de manière très 
serrée et tous les fi ls doivent être rentrés avec 
soin afi n qu‘aucune partie ou borderie au ni-
veau du visage ne puissent se détacher ou être 
arrachée !
Tête : (commencer devant au niveau du mu-
seau)
Avec le fi l Cott on Quick uni et en col. sable, 
dans un cercle magique, croch. 6 m. s. (= 1e t.). 
Cont. en m. s. en rond et en spirale
2e t. :  dbler chaque m. (= 2 m. s. dans la même 
m.) (= 12 m.)

Dimensions :
environ. 10 cm

Qualité :
Cott on Quick uni (fi l Gründl)
100 % coton (mercerisé, gazé, 
peigné)
50 g / 125 m

Koala (fi l Gründl)
100 % polyester
100 g / 100 m

2,5 – 3,0

Aiguille :

Niveau de diffi  culté :

Instructions
COTTON QUICK UNI
Petits moutons

1 x 1 x

3,0 – 3,5
15 cm
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3e t. :  dbler 1 m. sur 2 (= 18 m.)
4e t. :  dbler 1 m. sur 3 (= 24 m.)
5e t. :  dbler 1 m. sur 4 (= 30 m.)
6e + 7e t. :  croch. sans augm.
8e t. : alt. 3 m. s., 2 m. s. écoulées ens. (= 24 m.)
9e t. : alt. 2 m. s., 2 m. s. écoulées ens. (= 18 m.), 
term. par 1 m. c. dans la 1e m. en l’air du début 
du t.
Si vous utilisez des yeux sécurisés, les placer 
à présent entre les deux derniers t. à environ 
1,5 cm d’intervalle. Les yeux à coudre peuvent 
être fixés plus tard. 
À présent, avec le fil Koala et en col. blanc, 
avec les 4 aiguilles du jeu d’aiguilles, rel. 1 m. 
sur chaque m. s. (2 x 5 m. et 2 x 4 m.) et tric. en 
jersey end. en rond (Conseil : pour rel. les m. se 
servir d’un crochet) :
1e t. : dbler 1 m. sur 3 (= pour dbler, tric. 1 m. 
end. et 1 m. end. torse dans la même m.) (= 24 
m.)
2e + 3e t. : tric. sans augm.
4e t. : alt. 2 m. end., 2 m. ens. à l’end. (= 18 m.)
5e t. : alt. 1 m. end., 2 m. ens. à l’end. (= 12 m.)
Bourrer à présent le museau et la tête de 
ouate.
6e t. : tric. ttes les m. ens. 2 par 2 (= 6 m.)
Passer le fil dans les m. restantes et fermer 
l’ouverture en resserrant bien. 
Oreilles : (à croch. 2 x)
Avec le fil Cotton Quick uni et en col. sable, 
dans un cercle magique, croch 6 m. s. (= 1e t.). 
Croch. 4 autres t. en m. s. sans augm. Passer le 
fil dans les m. restantes et fermer l’ouverture 
en resserrant bien. 
Corps : (commencer par l’arrière du mouton)
Avec le fil Koala en col. blanc, sur le jeu d’ai-
guilles, monter 8 m. (4 x 2 m. par aiguille) et 
tric. en jersey end. en rond : 
du 2e au 5e t. : dbler la 1e m. de chaque aiguil-
le (= 24 m.)
du 6e au 9e t. : tric. sans augm.
du 10e au 13e t. : tric. ens. à l’end la 1e + 2e m. 
de chaque aiguille (= 8 m.) et au 11e t., com-
mencer déjà à bourrer le ventre de ouate et 
finir de le bourrer après avoir tric. le dernier t.
Passer le fil dans les m. restantes et fermer 
l’ouverture en resserrant bien.
Pattes : (à croch. 4 x) 
Avec le fil Cotton Quick uni et en col. sable, 
dans un cercle magique, croch. 6 m. s. (= 1e t.). 
Cont. en m. s. et en spirale : 
2e t. : dbler chaque m. (= 12 m.)

3e t. : dbler 1 m. sur 2 (= 18 m.)
4e t. : croch. en m. s. sans augm.
5e t. : alt. 1 m. s, 2 m. s. écoulées ens. (= 12 m.)
Bourrer à présent les pattes de ouate.
6e t. : écouler ens. ttes les m. 2 par 2 (= 6 m.)
Passer le fil dans les m. restantes et fermer 
l’ouverture en resserrant.
Finitions :
Coudre les oreilles de chaque côté de la tête 
(voir photo). Fixer les yeux (dans le cas d’yeux 
non sécurisés). Broder le museau (voir photo) 
et pour cela dédoubler le fil afin qu’il soit plus 
fin. Conseil : après avoir réalisé les coutures et 
brodé les yeux et le museau, nouer et rentrer 
soigneusement ts les fils à la base de la tête, 
ainsi ils seront invisibles après avoir cousu la 
tête. Coudre ensuite la tête sur le devant du 
corps. Coudre les pattes en dessous du corps, 
proches les unes des autres. 

Abréviations :
alt. = alterner  
augm. = augmentation(s)  
col. = coloris  
cont. = continuer  
croch. = crocheter  
dbler = doubler  
end. = endroit  
ens. = ensemble  
m. = maille(s)  
m. c. = maille(s) coulée(s)  
m. s. = maille(s) serrée(s)  
tric. =  tricoter  
t. = tour(s)  
ttes = toutes 


